
Проблема закладу: 

«Виховання громадянина-патріота через пізнання себе, рідного краю та світу; формування духовно-багатої, 

інтелектуально-розвиненої творчої особистості, яка займає чітку громадянську позицію». 

 
Проблема, над якою працює заступник директора 

 з виховної роботи: 

 «Формування всебічно та гармонійно розвинутої особистості шляхом відродження моральних, 

 духовних і національних надбань українського народу» 

 

Проблемні питання  методичних комісій 

класних керівників:  

«Виховуємо громадянина-патріота через пізнання себе, рідного краю та світу, формування духовно багату, інтелектуальну 

розвинену, творчу особистість із громадською позицією» 

 

«Забезпечення компетентнісного підходу у вихованні здобувачів освіти в умовах реформування освіти, 

 формування духовно багатої, креативної особистості» 

 

    Виховна робота завжди була невід’ємною складовою освітнього процесу, адже заклад освіти – це простір життя дитини, тут вона 

не тільки готується до життя, а повноцінно живе, тому вся діяльність закладу відбувається так, щоб сприяти  становленню 

особистості як творця і проектувальника  власного життя, формування громадянина України, активної творчої особистості з 

вихованням у нього національної свідомості, духовності, інтелегентності, розвинутого почуття прекрасного, забезпечення належної 

ролі сім’ї у вихованні дітей.  

    Виховна система закладу - це цілісна структура, яка сприяє успішній діяльності виховання, у закладі створено громадсько-

освітній простір виховання дітей: виховання в атмосфері добра і творчості, взаємодопомоги і взаємоповаги, що дає суспільству 

модель ціннісних відносин. У центрі виховного процесу є особистість - її здібності, таланти, потреби, особливості розвитку, 

соціальний досвід, самосвідомість, характер. Навчальний заклад має захистити й підтримати дитину, виробити в неї життєздатність, 

озброїти механізмами і технологіями розробки життєвих стратегій, життєвих проектів. Головним виміром якості функціонування 



освітньої системи є спроможність молодого покоління повноцінно жити й активно діяти у новому світі, постійно 

самовдосконалюватись, адекватно реагувати на зміни, які відбуваються у суспільстві. 

    Успішна держава – це успішні громадяни, які сповнені національної свідомості, любові до рідного краю, свого народу, 

шанобливого ставлення до його культури, традицій та звичаїв, горді за свою землю і здатні поважати своїх сусідів, толерантно 

ставляться до культури всіх народів, які проживають в Україні. Статус людини в суспільстві залежить від неї самої. 

Швидкоплинність соціального прогресу, динамічних змін викликає необхідність постійної роботи над собою, розвиток життєвої 

компетентності, посилення відповідальності молодої людини за своє майбутнє, за можливість досягнення життєвого успіху.  

    Виховний процес в Шклівському ЗЗСО І-ІІІ ступенів  ім. М. Корчака побудований у відповідності до річного плану роботи 

закладу освіти на 2022- 2023 н. р., плану виховної роботи закладу освіти на 2022-2023 н.р. та спрямований на виконання завдань 

поставлених Конституцією України, Конвенцією ООН про права дитини, Законами України «Про освіту», «Про охорону 

дитинства», «Про внесення змін до законодавчих актів з питань загальної середньої та дошкільної освіти щодо організації 

навчально-виховного процесу», «Про пріоритетні напрями інноваційної діяльності в Україні», «Про протидію торгівлі людьми», 

«Про правовий статус та вшанування пам’яті борців за незалежність України у XX столітті», «Про засудження комуністичного та 

націонал-соціалістичного (нацистського) тоталітарних режимів в Україні та заборону пропаганди їхньої символіки», «Про 

запобігання та протидію домашньому насильству», «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо протидії 

булінгу (цькуванню)», «Про молодіжні та дитячі громадські організації», Указами Президента України «Про Стратегію 

національно-патріотичного виховання» від 18.05.2019 № 286/2019, «Про Національну стратегію розбудови безпечного і здорового 

освітнього середовища у новій українській школі» від 25.05.2020 №195/2020, постановами Кабінету Міністрів України «Про 

затвердження плану дій щодо реалізації Стратегії національно-патріотичного виховання на 2020-2025 роки» від 09.10.2020 №932, 

«Про затвердження Державної цільової соціальної програми національно-патріотичного виховання на період до 2025 року» від 

30.06.2021 №673, Державною національною програмою «Освіта. Україна ХХІ століття», а також завдань Концепції національно-

патріотичного виховання дітей та молоді, затвердженої наказом МОН України від 16 червня 2015 року № 641 (із змінами, внесеними 

згідно з Наказом Міністерства освіти і науки №1038 від 29.07.2019), Концепції реалізації державної політики у сфері реформування 

загальної середньої освіти «Нова українська школа» на період до 2029 року, схваленої розпорядженням Кабінету Міністрів України 

від 14.12.2016 №988-р, Національної доктрини розвитку освіти, згідно наказу Міністерства охорони здоров’я України «Про 

затвердження Санітарного регламенту для закладів загальної середньої освіти» від 25 вересня 2020 року№2205, 

Постанови Головного державного санітарного лікаря України від 09.12.2020 №1236 «Про встановлення карантину та 

запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої 



респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (зі змінами), відповідно до Положення про класного 

керівника навчального закладу системи загальної середньої освіти, затвердженого наказом МОН від 06.09.2000 №434, Положення 

про дистанційне навчання, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 25.04.2013 № 466, зареєстрованого в 

Міністерстві юстиції України 30.04.2013 за № 703/23235, відповідно до Постанови КМУ від 26 березня 2022 року №372 (зміни, що 

вносяться до постанови КМУ від 09 грудня  2020 року №1236 «Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних 

протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, 

спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2»),  Постанови КМУ від 24 червня 2022 року № 711 «Про початок навчального року під 

час дії правового режиму воєнного стану в Україні», листа МОН № 1/7322-22 від 30.06.2022 «Про організацію 2022-2023 

навчального року» та листа Міністерства освіти і науки України від 10.08.2022 №9105-22 стосовно інформаційних матеріалів щодо 

організації виховного процесу у 2022- 2023 навчальному році. 

 

Виховний процес в закладі освіти реалізується за такими напрямками: 

 Національно-патріотичне і громадянське виховання 

 Морально-духовне і гуманістичне виховання 

 Правове, превентивне виховання і формування здорового способу життя 

 Ціннісне ставлення до себе 

 Ціннісне ставлення до сім'ї, родини, людей 

 Ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави 

 Ціннісне ставлення до праці 

 Ціннісне ставлення до природи 

 Ціннісне ставлення до культури і мистецтва 

Завдання виховного процесу в закладі освіти: 

 створення умов для всебічного гармонійного розвитку особистості; 



 виховувати здобувача освіти як громадянина України, формувати любов до Батьківщини, популяризувати культурне 

розмаїття, історичну спадщину країни, рідного краю; формувати історичну пам’ять підростаючого покоління, 

національно свідомого, життєво і соціально компетентного, здатного здійснювати самостійний вибір і приймати 

відповідні рішення у життєвих ситуаціях; 

 прищеплення високої правової культури, поваги до законів держави, формування правової свідомості. 

 сприяти зростанню творчого, духовного потенціалу особистості, розкриттю здібностей та розвитку талантів. 

 розвивати учнівське самоврядування як осередок реалізації громадянського виховання. 

 стимулювати самовиховання, саморозвиток, самоосвіту здобувачів освіти та розвиток їх життєтворчої 

компетентності через участь у реалізації проектів соціального та благодійного напрямків. 

 впроваджувати оптимальні форми, методи, засоби, що сприяють формуванню основ життєтворчості, розширення 

можливостей компетентного вибору  свого життєвого шляху. 

 формування високої екологічної свідомості, прищеплення потреби у збереженні  й примножуванні навколишньої 

краси природи. 

 формування потреби у здоровому способі життя, фізичного розвитку і культури, спрямованих на формування сталої 

відповідальної поведінки, імунітету до негативних впливів соціального оточення. 

Система виховної роботи забезпечує: 

 Організацію методичної роботи з актуальних проблем виховання з класними керівниками, учителями. 

 Розвиток активності здобувачів освіти  у різних видах діяльності, творчий розвиток здібностей, інтересів у 

позанавчальній діяльності. 

 Соціальну захищенність і підтримку здобувачів освіти. 

 Співпрацю з громадськими організаціями, об’єднаннями. 



 Згуртування учнівських колективів навколо організації колективних творчих справ, участь у проектах, 

конкурсах. 

 Співпрацю з соціальними службами, правоохоронними органами з питань організації правової освіти, 

профілактичної роботи серед здобувачів освіти. 

 Активне залучення до процесу виховання батьків здобувачів освіти. 

Виховання здобувачів освіти здійснюється у процесі реалізації: 

 Навчально-виховної  діяльності; 

 Позаурочної та позакласної діяльності; 

 Позашкільної освіти; 

 Роботи органів учнівського самоврядування; 

 Взаємодії з батьками, громадськими організаціями, державними установами. 

  

 

 
     

 

 

 

 

 

 

 

 

 



І. Тематичний період Вересень 

Тема: «Ми українці – гордий народ нескореної держави» 

Програма «Основні орієнтири виховання учнів» Ціннісне ставлення до суспільства і держави 

Мета: виховання в учнів патріотизму та національної самосвідомості,  почуття поваги та гордості до рідного 

краю, любові до культури свого народу, його традицій та звичаїв. 

 

№ 
Термін 

виконання 

Зміст виховної діяльності 

(тема та форма 

проведення) 

Вікова 

категорія 

Відповідальні за 

проведення Примітки 

1. 
серпень Скласти та затвердити річний план 

виховної   роботи школи на 2022/2023 
навчальний рік 
 

 ЗДНВР 

Андрощук У.В. 

 

2. 
31.08.2021 Проведення онлайн-зустрічі з учнями 

 щодо початку навчального року в 
умовах воєнного стану. 

1-11 класи Класні керівники  

 

 

3. 

 

 

01.09.2022 

Провести консультування класних 

керівників,  керівників гуртків щодо 

планування  навчального року, з 

урахуванням всіх аспектів навчально-

виховної роботи в період воєнного стану.   

Дотримання Правил внутрішнього 

розпорядку, Правил учасників освітнього  

процесу в закладі освіти, Статуту школи 

 ЗДНВР 

Андрощук У.В. 

 

4. 01.09.2022 Свято Першого Дзвоника «Знову вересень 

кличе до школи»» 

1 класи ЗДНВР 

Андрощук У.В. 

педагог -організатор 

Лозинська Н.В. 

Класні керівники 1 

класів 

Молебень 

 церква св. 

Миколая 



5. 01.09.2022 Провести перший урок  «Ми – українці: честь і 

слава незламним» 

 

1-11 класи Класні керівники 

1-11 класів 

 онлайн 

6. 02.09.2022 Молебень за успішний початок навчального 

року для випускників 

11 класи Педагог-

організатор 

Лозинська Н.С. 

Сенюта Я.І. 

Скобало В.В. 

Церква св. Юрія 

7. до 09.09.2022 Організація роботи методичних комісій  

класних керівників 

 Визначення основних напрямів методичної і        

виховної роботи МК класних керівників на 

2022-2023 н.р. Узгодження планів роботи МК 

класних керівників на І семестр 2022/2023 н.р. 

 

 ЗДНВР 

Андрощук У.В. 

керівники МК 

класних керівників 

 

8. до 09.09.2022  Погодити план роботи класних керівників 

на 2022-2023н.р. 

5-11 класи ЗДНВР 

Андрощук У.В. 

 

 

9. до 06.09.2022 Погодити план роботи педагога-

організатора у 2022-2023 навчальному 

році 

 ЗДНВР 

Андрощук У.В. 

педагог-

організатор 

Лозинська Н.С. 

 

10. до 09.09.2022 Скласти та затвердити  графіки 

проведення: відкритих виховних заходів, 

годин класного керівника, бесід з БЖД 

 

1-11 класи ЗДНВР 

Андрощук У.В. 

класні керівники 

 

11. до 06.09.2022  Організація роботи гуртків, погодження 

планів на І семестр 2022-2023 н.р. 

5- 11 класи ЗДНВР 

Андрощук У.В. 

керівники гуртків 

 

12. до 09.09.2022 Скласти соціальний паспорт закладу 

освіти 

1-11 класи Соціальний 

педагог 

 



Курчик І.В. 

13. до 12.09.2022 Оновити банк даних про дітей соціально 

незахищених категорій,  внутрішньо 

переміщених осіб 

 Соціальний педагог 

Курчик І.В. 

 

14. до 12.09.2022 Провести класні збори з метою організації 

учнівського самоврядування в класах та 

закладі освіти  

   

 

 Класні керівники 

педагог-

організатор 

Лозинська Н.С. 

 

15. до 02.09.2022 Скласти та погодити графік чергувань 

вчителів                       по школі на І семестр 2022-

2023н.р. 

 ЗДНВР 
Андрощук У.В 

 

16. 01.09.2022 - 

02.09.2022 

Організаційні виховні години. 

1. Вибір активу учнівського 

самоврядування в класах (розподіл 

доручень у класі, планування роботи). 

2. Ознайомлення здобувачів освіти з 

правилами поведінки під час 

дистанційного навчання в умовах  

воєнного часу . 

3. Проведення  вступних інструктажів з 

техніки безпеки  під час дистанційного 

навчання в умовах воєнного стану. 

4. Iнструктаж про дотримання 

здобувачами  освіти обмежень задля 

запобігання поширенню ГРВІ COVID – 19, 

спричиненої коронавірусом SARS- COV 2

  

      

1-11 класи 

 

Класні керівники 
 

 

17. вересень Формування складу та планування роботи 

шкільної Ради  з профілактики 

 Адміністрація 

школи 

 



правопорушень на 2022-2023 н.р. 

18. до 07.09.2022 Планування роботи учнівського 

самоврядування на І семестр 2022-2023 н.р. 

 

 Педагог-

організатор  

Лозинська Н.С. 

 

19. вересень Проаналізувати контингент здобувачів 

освіти,  щоб виявити схильних до 

правопорушень, з девіантною поведінкою.  

Провести анкетування учнів, схильних до 

правопорушень з метою виявлення їх 

здібностей, залучити до                              занять в шкільних 

гуртках за інтересами. 

 

 Соціальний 

педагог 

Курчик І.В., 

класні керівники 

 

20. вересень Проведення діагностики та анкетування 

учнів 1,5,10 класів з метою оцінювання 

їхнього рівня адаптації 

 Практичний 

психолог  

Сенюта М.М. 

 

21. 05.09.2022- 

06.09.2022 

Презентація шкільних гуртків: «Хочу! 

Можу! Обираю!»( виявлення здібностей 

учнів, залучення їх до участі в шкільних 

гуртках). 

 ЗДНВР 

Андрощук У.В 

керівники 

гуртків 

 

 

22. 05.09.2022- 

09.09.2022 

Тиждень безпеки руху в рамках місячника 

«Увага! Діти на дорозі». 

1-11 класи Класні керівники 

вчитель основ 

здоров’я 

Марків З.А. 

медична сестра 
 

 

23. вересень Оновити базу даних класних керівників у 2022-
2023н.р.  
 

 
ЗДНВР 

Андрощук У.В 

 

 

24. вересень Скласти спільний план дій з ювенальною 

превенцією відділу поліції та службою у 
 

Соціальний 

педагог 

 



справах дітей на 2022/2023 навчальний рік Курчик І.В. 

25. 
за окремим 

графіком 

Вивчити умови проживання дітей з девіантною   

поведінкою, дітей-сиріт, дітей з багатодітних 

сімей 

 Соціальний  

педагог 

Курчик І.В. 

 

26. 
вересень 

Проведення заходів до місячника безпеки 
дорожнього руху «Увага! Діти на дорозі!» 
(за окремим планом) 

1-11 класи Класні керівники, 

 вчитель основ 

здоров’я 

  Марків З.А. 

медична сестра 

 

27. 
06.09.2022 

Вшанування пам’яті героя Мар’яна Корчака 
«Пам’ятаємо, сумуємо, молимось…» 

8-10 класи ЗДНВР 

Андрощук У.В. 

педагог-організатор 

Лозинська Н.С. 

Верхола Н.П. 

Козак М.І. 

 

28. 
08.09.2022 

Проведення години спілкування до 
міжнародного Дня грамотності  
« У царстві граматики» 
« Грамотніть- важливий аспект життя 
людини» 

« І чужому научайтесь і свого не цурайтесь!», 

«Бути грамотним- це модно!» 

5-11 класи Козак М.І. 

Гонтарик О.В. 

Класні   

керівники 

 

29. 
15.09.2022. 

День народження Google; 

лекція «Google — найбільша пошукова 

система» 
 

3-6 класи Вчителі інформатики  

30. до 16.09.2022 

 

Поновити класні куточки.  
Провести огляд класних куточків. 

1-11 класи Класні керівники  



31. вересень Бесіда "Вільний час – простір для розвитку 

здібностей"  

Анкетування серед учнів  9,11 класів з метою 

виявлення планів на подальше навчання «Мій 

вибір» 
 

9-11 класи Практичний 

 психолог 

Сенют М.М. 

 

 

 

32. 

 

 

вересень 

      Провести організаційні класні     батьківські                 

збори. 

Оновлення класних куточків та куточків 

символіки. 

Розроблення спільно з учнями правил класу. 

Організаційне засідання Учнівської Спільноти. 

Організація та проведення виборів Президента  

Голови та активу рад Учнівської Спільноти. 

Засідання Учнівської Спільноти (за окремим  

планом) 

 

 

1-11 класи 
Класні керівники 

Педагог- 

організатор 

Лозинська Н.С. 

 
 

 

33. вересень 
Забезпечити участь школи у виставці-конкурсі 
«Квітковий вернісаж» 

6-9 класи 
Учителі біології 

Лаба Г.І. 

Грет Л.П. 

 

34. вересень 
Взяти участь у флешмобі «Подякуй Герою» 

1-11 класи 
ЗДНВР 

Андрощук У.В. 

педагог-організатор 

Лозинська Н.С. 

класні керівники 

 

 

 

 

35. 

 

 

21.09.2022 

 

 

 

Заходи приурочені до Міжнародного дня 

Миру(за окремим планом) 

 

 

1-11 класи 

 

 

 

 

ЗДНВР 

Андрощук У.В. 

Педагог- організатор 

Лозинська Н.С.,  

класні керівники 

  вчитель        обр.мист. 

 



Курчик І.В. 
 

 

36. 

21.09.2022- 

23.09.2022 
Проведення годин спілкування:  

«Люби та знай свій рідний край», 

 « Мій край- моя історія жива»,  

«Ними пишається мій рідний край!» (до Дня 

селища) 
 

 

1-11 класи 

Класні керівники 

учителі історії 

Глова М.М. 

Сенюта Я.І. 

 

37. 22.09.2022  Проведення патріотичних  години «Сторінками 

партизанської слави» до Дня  партизанської 

слави 

5-9 класи учителі історії 

Глова М.М. 

Сенюта Я.І. 

 

38. 27.09.2022 Флешмоб #МандруйУкраїною2022 до 

Всесвітнього Дня туризму 

5-9 класи учитель географії 

Шавало Н.Д. 

 

39. 29.09.2022 День пам’яті трагедії Бабиного Яру 

Проведення класних години « Біль нашої 

пам’яті» 

5-11 класи Класні керівники 

учителі історії 

Глова М.М. 

Сенюта Я.І. 

 

40. 30.09.2021 Проведення бібліотечного уроку до Всесвітньо 

дня бібліотек « Бібліотека- безмежне джерело 

знань» 

Моя найулюбленіша книга ( селфі з книгою) 

2-7 класи 

 

 

 

Бібліотекарі: 

Батіг М.І., 

Барчишин Я.В. 

 

41. 30.09.2022 Проведення заходу до Дня працівників 
освіти «Спасибі тобі вчителю за все…» 
 
 
 
 

11 класи ЗДНВР 

Андрощук У.В. 

Педагог- організатор 

Лозинська Н.С., 

класні керівники 

Сенюта Я.І. 

Скобало В.В. 

 

42. Впродовж 

року 

Робота консультативного пункту  
« Скринька довіри» 

 Практичний психолог  

Сенюта М.М. 

 

43. 

 

Щоденно Проведення щоденних хвилинок здоров’я 

(опитування про стан здоров’я здобувачів 

1-11 класи Класні керівники  



освіти) 

44. Щоденно Проведення загальнонаціональної хвилини 

мовчання за загиблими внаслідок збройної 

агресії Російської Федерації проти України 

1-11 класи Класні керівники 

учителі-предметники 

 

 

45. 

Один раз  

на місяць 

Проведення творчого навчання 

учнівського самоврядування 

Учнівська 

Спільнота 

Педагог- організатор 

Лозинська Н.С. 

 

 

46. 

 

Впродовж 

 року 

Проведення індивідуальних консультацій 

для класних керівників щодо роботи в 

учнівських колективах 

 ЗДНВР 

Андрощук У.В. 

 

 

47. 

 

Впродовж 

року 

Організація та проведення екскурсій (в тому 

числі віртуальних) музеями, визначними 

місцями України та світу тощо. 

1-11 класи Класні керівники, 

 учителі- 

предметники 

 

 

 

 

 

 

48. 

 

 

Впродовж 

року 

 1.   Організація та проведення 

профорієнтаційних  екскурсій. Залучення 

батьків до участі в проведенні екскурсій на 

підприємства та навчальні заклади. 

2. Здійснення індивідуальних і 
групових консультацій учнів з 
питань профорієнтації. 

3. Проведення профорієнтаційних зустрічей 

з представниками різних вузів та 

професій для 9-11 класів (за 

домовленістю). 

4.  Організувати зустрічі з фахівцями 

Центру  зайнятості. 

9-11 класи Класні керівники, 

практичний психолог 

Сенюта М.М. 

 

 

 

49. 

 

Впродовж 

року 

Здійснювати контроль за 

відвідуванням   здобувачами освіти 

занять. 

Контроль проведення позакласних 

заходів, участі у шкільних заходах. 

1-11 класи ЗДВР 

Андрощук У.В. 

 

 



 

50. 

 

Впродовж 

року 

Поповнювати постійно діючі виставки в 

бібліотеці   закладу освіти «Моя Яворівщина» 

«Козацькому роду – нема переводу», 

 «З народної криниці», 

 «Квітни, мово наша рідна», 

 «Пророче слово Кобзаря», 

 «А ми тую стрілецькую славу збережемо» 

 «Мій рідний край – моя земля» 

 Бібліотекарі: 

Батіг М.І.,             

Барчишин Я.В. 

 

 

51. 

Впродовж 

року 

Вести соціально-психологічний супровід дітей, 

які                                             виховуються в проблемних сім’ях, 

внутрішньо переміщених   осіб    

1-11 класи Соціальний 

педагог 

Курчик І.В. 

 

52. Впродовж 

року 

Розробити і увести в практику роботи школи 

заходи морального і матеріального заохочення 

учнів, вести облік особистих досягнень учнів у 

різних видах навчальної та позаурочної 

діяльності . 

5-11 класи Класні керівники  

53. Впродовж 

року 

Поповнення  новинами сайту школи, 

соціальних мереж Facebook, Instagram  

1-11 класи ЗДНВР 

Андрощук У.В. 

педагог-організатор 

Лозинська Н.С. 

соціальний -педагог 

Курчик І.В. 

практичний психолог 

Сенюта М.М. 

класні керівники 

учителі-предметники 

бібліотекарі 

Учнівська спільнота 

 

 

 

 



ІІ. Тематичний період Жовтень 

Тема: «Люблю я край свій дорогий, що зветься Україна» 

Програма «Основні орієнтири виховання учнів». Ціннісне ставлення до суспільства і держави, сім’ї, родини, людей 

Мета: допомагати учням усвідомити себе як частину нації; спонукати до самовдосконалення   громадянина – патріота , 

вироблення громадянського обов’язку, готовності стати на  захист Батьківщини, виховувати почуття господаря держави; вивчати 

минуле народу,  берегти свій дім, батьків, рід, народ, Батьківщину.  

 

 

№ 
Термін 

виконання 

Зміст виховної діяльності (тема та форма 

проведення) 

Вікова 

категорія 

Відповідальні за 

проведення 

 

Примітки 

1. 03.10.2022  До дня людей похилого віку: 

Єдина виховна година «Шануймо старість!» 

 

1-11 класи Класні керівники  

2. 04.10.2022 Проведення "III Міжнародного уроку доброти" 

до Всесвітнього дня захисту тварин 

Фотокалейдоскоп "Наші улюбленці"  

1-11 класи Класні керівники 

педагог- 

організатор 

Лозинська Н.С. 

 

3. жовтень Проведення Олімпійського тижня (за окремим    

планом) 
5-11 класи Вчителі фізичної 

культури   

 

 

4. 
Впродовж 

жовтня 

Проведення акції «Жовте листя» виготовлення 

та розповсюдження серед населення листівок 

про шкоду спалювання опалого листя та про 

користь компостування 

7-11 класи 
Учителі  біології 

Лаба Г.І., 

Грет Л.П. 

учитель основ 

здоров’я 

Марків З.А. 

 



5. 
10.10.2022- 

14.10.2022 

Проведення тижня національно-

патріотичного виховання (за окремим 

планом) 

 

 

1-11 класи 

ЗДНВР 

Андрощук У.В. 

педагог-

організатор 

Лозинська Н.С., 

класні 

керівники 
вчителі 

образотворчого 
мистецтва 

Курчик І.В. 
Іваха О.М. 
Учнівська 
Спільнота 

 

6. 
17.10.2022  Проведення онлайн-лекції  до 

Всесвітнього дня здорового харчування 

«Мистецтво здорового харчування»  

5-8 каси Вчителі основ 

здоров’я 

Серафим Л.Г. 

Марків З.А. 

 

7. 17.10.2022- 

19.10.2022 

Проведення профорієнтаційних днів « Вибір 

професії- крок до життєвого успіху»(за  

окремим планом) 

 

 

5-11 класи 

Практичний 

психолог 

Сенюта М.М. 

соціальний педагог 

 Курчик І.В. 
 

 

 

8. 
жовтень 

Участь школи у І етапі Всеукраїнського 

дитячо- юнацького фестивалю патріотичної 

творчості «Сурми Звитяги» 

 

 

8-10 класи 

ЗДНВР 

Андрощук У.В. 

керівники гуртків 

 

9. 18.10.2022 Європейський День боротьби з торгівлею 

людьми: 

9-11 класи Практичний 

психолог 

Сенюта М.М. 

 



тематичні години спілкування  «Не стань 

жертвою торгівлі людьми» 

 

 

10. 17.10.2022-

21.10.2022 

Проведення тижня профілактики 

правопорушень( за окремим планом) 

1-11 класи Практичний 

психолог 

Сенюта М.М. 

соціальний педагог 

 Курчик І.В. 

учитель 

правознавства 

 

 

11. 21.10.2022 24 жовтня Міжнародний день Організації 

О’бєднаних Націй  

- Інформаційні хвилинки «ООН: міжнародна 

співпраця, мир, безпека світової спільноти»; 

-  « Цікаві факти про день ООН». 

Заняття з елементами тренінгу« Молодь знай 

свої права». 

 

9-11 класи Класні керівники 

соціальний педагог 

Курчик І.В. 

 

12. 

 

21.10.2021 1.Тематичні нагадування щодо 

попередження  травматизму «Ти на вулиці і 

вдома» 

2. Бесіда щодо правил безпечної поведінки 

під час осінніх канікул тему: «Правила 

поводження з ВНП, невизначеними 

предметами та речовинами» 

 

 

1-11 класи 

 

Класні керівники 

 

13. 31.10.2022 29 жовтня Міжнародний день Інтернету 

Заняття з елементами тренінгу:  

«Безпечний Інтернет та соцмережі» 

Заняття з елементами казко терапії  

 

5-11 класи 

 

1-4 класи 

Соціальний педагог  

Курчик І.В. 

 



« Космічна подорож до планети 

«Комп'ютери»». 

 

14. Впродовж 

жовтня 

Проведення заходів до Всеукраїнського 

місячника шкільних бібліотек «В нас єдина 

мета- Україна свята, нездоланна ніким і 

ніколи»( за окремим планом) 

 

 Бібліотекарі: 

Батіг М.І.,             

Барчишин Я.В. 

Учнівське 

самоврядування 

 

15. 
жовтень Засідання Учнівської Спільноти (за окремим 

планом) 
Учнівська 

Спільнота 

Педагог- організатор 

Лозинська Н.С.,  

Учнівська 

Спільнота 

 

16. 
жовтень Засідання шкільної Ради профілактики. 

 Адміністрація 

школи 

 

 

17. 

Один раз на  

місяць 
Проведення творчого навчання учнівського 

самоврядування 
Учнівська 

Спільнота 

Педагог- організатор 

Лозинська Н.С. 

 

 

18. 

Щоденно Проведення щоденних хвилинок здоров’я 

(опитувальники про стан здоров’я здобувачів 

освіти) 

 

1-11 класи 
Класні керівники 

учителі-

предметники 

 

19. Щоденно Проведення загальнонаціональної хвилини 

мовчання за загиблими внаслідок збройної 

агресії Російської Федерації проти України 

 

1-11 класи 
Класні керівники 

учителі-

предметники 

 

20. Впродовж 

року 

 Екологічна акція «Зберемо батарейки– 

збережемо екологію» 

Учнівська 

Спільнота 

ЗДНВР 

Андрощук У.В. 

педагог- організатор 

 



Лозинська Н.С. 

 

21. 
жовтень 

Скласти план виховної роботи на період осінніх 

канікул 

 ЗДНВР 

Андрощук У.В. 

 

 

22. жовтень 
Стан чергування по закладу  Педагог організатор 

Лозинська Н.С. 

 

23. жовтень Контроль класних журналів (сторінки обліку  

проведення годин класного керівника, заходів з 

безпеки життєдіяльності). 

Контроль ведення журналів гурткової                             роботи. 

 Контроль за відвідуванням здобувачами освіти  

навчальних занять. 

 

 ЗДНВР 

Андрощук У.В. 

 

 

ІІI. Тематичний період Листопад 

Тема: «Любов до ближнього – джерело величі душі» 

Програма «Основні орієнтири виховання учнів». Ціннісне ставлення до сім’ї, родини, людей 

Мета: формування духовно-моральної культури  особистості: чуйності, чесності, правдивості, справедливості, гідності, 

толерантності, милосердя, виховання родинних, особистих, громадянських цінностей. Вміння співпрацювати з іншими, в 

колективі, співпереживати, здатність враховувати думки  товаришів, поваги до товаришів. 

 

№ 
Термін 

виконання 

Зміст виховної діяльності (тема та форма 

проведення) 
Вікова категорія 

Відповідальні за 

проведення 
Примітки 

 

1. 

Перший 

тиждень 

листопада 

Акція «Герої не вмирають! Вони назавжди в 

наших серцях!» (пам’ятна акція на могилах 

наших Героїв-односельчан) 

 

Учнівська 

Спільнота 

Педагог- організатор 
Лозинська Н.С. 

 



 

 

2. 

 

 

09.11.2022 

День української писемності та мови: 

- Участь вчителів та учнів у написанні 

Радіодиктанту національної єдності. 

- Проведення тематичних бесід, вікторини, 

круглих столів тощо. 

- Учнівський фотопроект « Цікаві факти 

про рідну мову» 
 

 

 

5-11 класи 

Вчителі 

української мови 

 

3. 10.11.2022 10 листопада Всесвітній день науки. 

Всесвітній день молоді 

Заняття з елементами тренінгу « Молодь – за 

здоровий спосіб життя» 

9-11 класи Соціальний педагог  

Курчик І.В. 

 

4. 11.11.2022 Міжнародний день енергозбереження 

Бесіди на тему: 

 -«Способи енергозбереження та альтернативні 

джерела енергії»  

- «Як використовувати електроприлади вдома» 

- «Споживай енергію розумно», 

- «Енергозбереження в нашому житті» 

 Перегляд мультфільму 

« Добре світло» 

5-11 класи 

 

 

 

 

 

 

1-4 класи 

Класні керівники 

учителі фізики 

класні керівники 

 

5. 16.11.2022 Проведення годин спілкування до Міжнародного 

дня толерантності: 

- « Що значить бути толерантним»  

- « Всі ми рівні, всі ми різні» 

  Перегляд короткометражного соціального 

фільму « Толерантність починається з мене» 
   Конкурс малюнків «Квітка толерантності 
 

1-9 класи Класні керівники, 

практичний 

психолог 

Сенюта М.М. 

 



 

 

6. 

 

Впродовж 

місяця 

Уточнення  та  упорядкування  списків  учнів  

груп  ризику  та  дітей,  що  потребують  

особливої  педагогічної уваги. 

Провести індивідуальні бесіди з учнями, 

схильними до правопорушень. 

 

 

 

 

1-11 класи 

Класні керівники, 

практичний 

психолог 

Сенюта М.М. 

соціальний педагог 

Курчик І.В. 

 

 

 

7. 

18.11.2022 До Всесвітнього дня прав дитини 

Конкурс малюнків, колажів «Конвенція ООН 

Про права дітей в малюнках». 

Години спілкування: 

 -«Великі права – маленької дитини» 

-«Щаслива дитина- успішна країна» 

- «Права, обов'язки людини і громадянина» 

- «Особливості відповідальності неповнолітніх» 

  перегляд відеопрезентацій 

« Всесвітній день дитини 20 листопада. 

Декларація прав дитини» 

-виставка плакатів та малюнків «Ми і наші 

права» 

Тренінг для учнів 10-11 класів «Як не стати 

учасником булінгу» «Дитина і навколишній світ: 

весела подорож», «Дитина в колективі 

однолітків». 

 

 

 

1-9 класи 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

10-11 класи 

Учитель 

правознавства 

класні керівники 

учитель 

образотворчого 

мистецтва 

 

 

 

 

 

 

Практичний 

психолог  

Сенюта М.М. 

 

 

8. 

21.11.2022 День Гідності та Свободи 

Урок патріотизму «Наш дух не зламати, свободу 

не вбити!» 

Години пам’яті: 

-«Україна в наших серцях» 

 -«Тернистий шлях до свободи» 

 -«У їхніх серцях жила Україна» 

 

5-9 класи 

 

 

 

 

1-4 класи 

ЗДВР 

Андрощук У.В. 

педагог-організатор 

Лозинська Н.С. 

класні керівники, 

учителі історії, 

керівники гуртків 

 



Флешмоб під хештегом #ГідністьтаСвобода Учнівська Спільнота 
 

 

9. 

 

25.11.2021 

День пам’яті жертв Голодомору: 

Всеукраїнська акція «Засвіти свічку пам’яті»; 

Тематичні бесіди:« Жнива скорботи» 

 -« Минуле стукає в наші серця» 

 -«Голод 33-го - біль душі і пам'ять серця» 

Перегляд фільму « Голодний дух» 

Фото-виставка. 

 

1-11 класи 

Класні керівники, 

ЗДНВР 

Андрощук У.В. 

Педагог- організатор 

Лозинська Н.С., 

вчитель ОХЕ  

Никиль Б. М. 

бібліотекарі 

Батіг М.І. 

БарчишинЯ.В. 

 

 

10. 

 

листопад 

 

Засідання Учнівської Спільноти (за окремим 

планом) 

 

Учнівське 

самоврядування 

Педагог- організатор 

Лозинська Н.С. 

Учнівська 

Спільнота 

 

 

11. 

Один раз на  

місяць 
Проведення творчого навчання учнівського 

самоврядування 

Учнівське 

самоврядування 

Педагог- організатор 

Лозинська Н.С. 

 

12. Щоденно 
Проведення щоденних хвилинок здоров’я 
(опитувальники про стан здоров’я ) 
 

1-11 класи Класні керівники 
 

13. Щоденно 
Проведення загальнонаціональної хвилини 
мовчання за загиблими внаслідок збройної  
агресії Російської Федерації проти України 

1-11 класи Класні керівники 
 

 

 

14. 

25.11.2022-

10.12.2022 

Проведення акції «16 днів проти насильства»(за 

окремим планом) 

 

1-11 класи Практичний  

психолог 

Сенюта М.М., 

соціальний педагог 

  Курчик І.В. 

 

15. Впродовж 

місяця 

Аналіз організації національно-патріотичного 

виховання учнів у школі 
 

 ЗДНВР 

Андрощук У.В 

 



16 Впродовж 

місяця 

Контроль проведення позакласних заходів, 

участі у шкільних заходах здобувачів освіти у 

закладі 
 

 ЗДНВР 

Андрощук У.В 

 

17. листопад Контроль ефективності роботи гуртків 
 ЗДНВР 

Андрощук У.В. 

 

18. листопад Контроль класних журналів (сторінки обліку  

проведення годин класного керівника, заходів з 

безпеки життєдіяльності) 

 ЗДНВР 

Андрощук У.В. 

 

19. 
листопад II Засідання методичної комісії класних 

керівників 5-8 класів 

«Концептуальні засади Нової української школи: 

ключові компетентності, ціннісні орієнтири, 

освітні результати». 

 ЗДНВР 

Андрощук У.В. 

Голова МККК 

Шавало О.Б. 

Труба В.Г. 

Чернецька В.О. 

Курчик І.В. 

Мельник Л.С. 

 

20 листопад II Засідання методичної комісії класних 

керівників 9-11 класів 

 ЗДНВР 

Андрощук У.В. 

Голова МККК 

Брода І.Г. 

Скобало В.В. 

Брода І.Г. 

Гонтарик О.В. 

 

 

ІV. Тематичний період  Грудень 

Тема: «Жити в злагоді з природою» 

Програма «Основні орієнтири виховання». Ціннісне ставлення до природи 

Мета: Виховання в учнів здатності гармонійно співіснувати з природою, почуття               особистої причетності до збереження 

природних багатств, бажання до здійснення 

природоохоронної діяльності 



 

№ 
Термін 

виконання 
Зміст виховної діяльності (тема та форма 

проведення) 
Вікова категорія 

Відповідальні за 
проведення 

Примітки 

1. 01.12.2021 Всесвітній день боротьби зі СНІДом  

Заняття з елементами тренінгу «СНІД: 

передбачити, уникнути, не захворіти», «Міфи і 

факти про СНІД.»  

Акція « Червона стрічка» 

Виставка – book market «Що ми знаємо про 

ВІЛ» 

5-11 класи Вчителі основ 

здоров’я 

практичний 

психолог 

Сенюта М.М. 

соціальний педагог 

Курчик І.В. 

Учнівська спільнота 

Бібліотекарі 

Батіг М.І. 

Барчишин Я.В. 

 

2. 02.12.2022 Проведення годин спілкування до 

Міжнародного дня інвалідів: 

 -« Допоможи тому, хто цього потребує», 

- « Пам’ятай, що ти людина» 

 -«Милосердя,  людяність  та любов до 

ближнього». 

1-11 класи Класні керівники  

3. 05.12.2022 
Проведення інформаційної хвилинки до 

Міжнародного дня волонтерів « Волонтери-

янголи добра» 

1-11 класи Класні керівники  

 

4. 

 

грудень 

Екологічний десант «Нагодуй 

птахів» 

Фотокалейдоскоп «Моя 

допомога птахам взимку» 

 

 

1-9 класи 

Вчителі біології 
класні керівники 

 



 

 

5. 

 

 

06.12.2022 

День Збройних Сил України 

Урок патріотизму  

« Збройним силам України – слава!»  

Вітальне відео воїнам-захисникам 

«Дякую ЗСУ за мирне небо!»  

Конкурс творчих есе «Герої для нас як 

приклад…»  

 Виставка малюнків: «Зі святом, 

захисники!» 

 

10-11 класи 

 

5-9 класи 

 

 

1-4класи 

Вчитель захисту 

України 

Лещик В.Р.  

вчителі 

образотворчого 

мистецтва 

класні керівники 

1-9 класів 

учителі української 

мови 
 

 

6. 07.12.2022 Всесвітній день української  хустки 

Флешмоб «Зроби фото з хусткою» 

1-8 класи Педагог 

організатор 

Лозинська Н.С. 

класні керівники 

Учнівська 

Спільнота 

 

7. 09.12.2022 Єдиний урок до Міжнародного дня захисту прав 

людини «Я і закони моєї держави» 

5-11 класи Класні 

керівники 

вчитель 

правознавства 

Сенюта Я.І. 

 

8. 14.12.2022 День вшанування учасників ліквідації наслідків 

аварії на Чорнобильській АЕС  

Години спілкування: 

 -«Пекельний вогонь Чорнобиля» 

-«Трагедія. Подвиг. Застереження» 

-«Чорнобиль – наша пам'ять, наша біль» 

Інформаційні хвилинки  

«Трагедія Чорнобиля. Наслідки аварії» 

5-11 класи 

 

 

 

 

 

1-4 класи 

Класні 

керівники 

Педагог-

організатор 

Лозинська Н.С. 

Учнівська 

Спільнота 

 



9. 16.12.2022 Конкурс на найкращий лист до  Святого 

Миколая «Лист до Миколая». 

Акція « Маленькі  українці для великих героїв» 

1-6 класи 

 

1-11 класи 

ЗДВР 

Андрощук У.В. 

педагог 

організатор 

Лозинська Н.С. 

класні керівники 

 

 

10. 26.12.2022-

29.12.2022 

Організувати і провести акцію «Замість ялинки 

святковий букет» 

1-9 класи Педагог 

організатор  

Лозинська  Н.С. 

класні керівники 

вчитель 

трудового 

навчання 

Николь У.Є. 

 

11. 26.12.2022-

30.12.2022 

Підготовка та проведення новорічно-різдвяних 

свят. 

 Фестиваль відеопривітань «Зимові фантазії» 

1-11 класи Класні 

керівники 

керівники 

гуртків 

учителі-

предметники 

 

12. 29.12.2022-

30.12.2022 

Дні безпеки життєдіяльності напередодні 

зимових канікул та святкування новорічно-

різдвяних свят «Будьте обережні!!!»  

Проведення інструктажу з правил 

протипожежної безпеки , поведінки на дорогах, 

водоймах, в побуті під час зимових канікул на 

тему:  

-«Запобігання дитячого травматизму від ВНП 

побутового призначення: піротехнічні засоби, 

горючі та легкозаймисті речовини», 

 -«Правила поведінки дітей на воді та кризі» 

1-11 класи Класні 

керівники 

 



13. грудень Проведення Новорічно-різдвяних виставок 

малюнків «Новорічне свято»  

- Конкурс листівок «Найкраща  Новорічна 

вітальна листівка»  

- Конкурс малюнків, витинанок , аплікацій  

«Зимові візерунки».  
 

1-7класи 
 
 
 

Класні керівники 

педагог - 

організатор 

вчитель трудового 

навчання 

вчителі 

образотворчого 

мистецтва 

 

14. 30.12.2022 Контроль класних журналів  

(сторінки обліку проведення бесід, заходів з 

безпеки життєдіяльності) 

1-11 класи ЗДВР 

Андрощук У.В. 

 

 

15. 

грудень Звіт лідерів Учнівської Спільноти за І семестр Учнівське 

самоврядування 

ЗДВР 

Андрощук У.В. 

педагог- організатор 

Лозинська Н.С., 

Учнівська Спільнота 

 

 

16. 

Один раз на  

місяць 

Проведення творчого навчання учнівського 

самоврядування 

Учнівська 

Спільнота 

Педагог- 

організатор 

 Лозинська Н.С. 

 

 

17. 
грудень Виставка «Новорічна прикраса власними 

руками» 
 

4-7 класи Вчитель трудового 

навчання 

Никель У.Є. 

класні керівники 

 

18. 
грудень Скласти план виховної роботи на період 

зимових канікул 
 

1-11 класи ЗДНВР 

Андрощук У.В. 

 

 

19. 

грудень Підведення підсумків роботи за І семестр 

МККК 

 корекція плану роботи на ІІ  семестр 2022-2023 

н.р. 

 ЗДНВР 

Андрощук У.В 

 



20. Щоденно Проведення щоденних хвилинок здоров’я 

(опитувальники про стан здоров’я здобувачів 

освіти) 
 

1-11 класи Класні керівники  

21. Щоденно Проведення загальнонаціональної хвилини 

мовчання за загиблими внаслідок збройної 

агресії Російської Федерації проти України 
 

1-11 класи Класні керівники 

учителі-

предметники 

 

22. 30.12.2022 
Узагальнення стану виховної роботи за І 
семестр 2021-2022 навчального року 

1-11 класи ЗДНВР 

Андрощук У.В. 

педагог-

організатор  

Лозинська Н.С. 

 

V. Тематичний період Січень 

Тема: «Від культури особистості до культури нації» 

Програма «Основні орієнтири виховання». Ціннісне                         ставлення до культури та мистецтва . 

Мета: Виховання в учнів здатності збагнути та виразити власне ставлення до мистецтва, власного погляду на світ, 

культури почуттів, бажання творчої діяльності у мистецькій сфері. 

 

№ 
Термін 

виконання 

Зміст виховної діяльності (тема та форма 

проведення) 
Вікова категорія 

Відповідальні за 

проведення 
Примітки 

 

1. 

до 
10.01.2023 

Погодження планування виховної роботи 

класних керівників на ІІ семестр 2022-2023 

навчального року 

5-11 класи ЗДНВР 

Андрощук У.В  

класні керівники 

 

2. до 
06.01.2023 

Погодження планування роботи гуртків на ІІ 
семестр 2021-2022 навчального року 

 ЗДНВР 

Андрощук У.В. 

керівники гуртків 

 

 

3. 
до 

03.01.2023 

Складання та затвердження графіку чергувань 

вчителів по школі на ІІ семестр 2022-2023 
навчального року 

 ЗДНВР 

Андрощук У.В. 

Голови МККК 

Шавало О.Б 

 



Брода І.Г. 

4. січень Поновлення та доповнення списків учнів, що 

потребують особливого  педагогічного 

контролю. 

 Соціальний 

педагог 

Курчик І.В. 

 

 

 

 

5. 

січень Проведення рейд-перевірок щодо збереження 

підручників і навчальних посібників «Бережи 

шкільний підручник» 

1-11 класи Класні керівники 

педагог – 

організатор  

Лозинська Н.С.,  

бібліотекарі: 

 Батіг   М.І., 

 Барчишин   Я.В. 
Рада «Контроль» 

 

 

 

6. 

23.01.2023 

 
Флешмоб до Дня Соборності України «Діти 

єднають Україну».  

Проведення тематичних годин спілкування: 

- «В єдності сила народу, Боже, нам єдність 

подай» 

-«Вона – наш скарб і  наша мрія: соборна, вільна 

Україна» 

-«День Соборності в історії та сьогоденні» 

Відеолекторій «Шлях до Соборності»  

Конкурс малюнків «Єдина країна Україна очима 

дітей» 

 

1-11 класи Класні керівники, 

вчителі історії 

Сенюта Я.І. 

Цікалишин Л.М. 

Глова М.М. 

бібліотекарі 

Батіг М. І. 

Барчишин Я. В. 

вчитель 

образотворчого 

мистецтва 

Курчик І.В. 

 

 

7. 

  

січень Акція «Допоможемо зимуючим птахам»: 

-рейд «Нагодуй птахів взимку»; 

-виготовлення годівничок з підручного 

матеріалу 

 

1-8 класи 

Класні керівники 

педагог -організатор 

Лозинська Н.С. 

Учнівська спільнота 

 



 

8. 

 

27.01.2023 

Міжнародний день пам’яті жертв Голокосту 

Година пам’яті «Сказати хочу стільки та 

мовчу… Я в пам’яті запалюю свічу» 

Коментований перегляд відеофільму: «Трагедія 

Бабиного Яру» 
 

 

5- 9 класи 

 

10-11 класи 

Класні керівники 

Бібліотекарі 

Батіг М. І. 

Барчишин Я. В. 

Вчителі історії 

Сенюта Я.І. 

Цікалишин Л.М. 

Глова М.М. 

 

 

9. 29.01.2023 
День пам'ятi Героїв Крут:  

урок-пам’яті «Це було під Крутами…»  

Перегляд тематичних презентацій та 

докуменальних фільмі :  

«Вони загинули за те, щоб Україна була 

незалежною», « Бій під Крутами- символ 

гідності та честі України»  

 

5-11 класи 
Класні керівники 

вчителі історії 

Сенюта Я.І. 

Цікалишин Л.М. 

Глова М.М. 

 

10. Протягом 

місяця 
Інструктаж з ТБ «Правила поведінки на кризі» 1-11 класи Класні керівники 

 

 

11. 

 

січень 

Засідання Учнівської Спільноти (за окремим 

планом) 

Учнівська 

Спільнота 

Педагог- 

організатор 

Лозинська Н.С. 

 

 

12. 

Один раз на 

місяць 
Проведення творчого навчання учнівського 

самоврядування 

Учнівська 

Спільнота 

Педагог- 

організатор 

Лозинська Н.С. 

 

13. 
27.01.2023 До Міжнародного дня захисту персональних 

даних пізнавальний урок  «Уміння 

користуватись Інтернетом ефективно та 

безпечно» 

Виставка малюнків « Мій друг інтернет» 

Заняття з елементами тренінгу «Обери 

безпечний шлях» 

5-7 класи 

 

2-4 класи 

8-9 класи 

Вчителі 

інформатики 

класні керівники 

практичний 

психолог  

Сенюта М.М. 

 



14. 30.01.2023 До Міжнародного дня без Інтернету  

Акція «День без соціальних мереж» 

8-10 класи Педагог-

організатор 

Лозинська Н.С. 

Учнівська 

спільнота 
 

 

 

 

15. 

січень  Рейд «Урок» контроль відвідування 

здобувачами освіти                                          навчальних занять 

1-11 класи ЗДНВР 

АндрощукУ.В 

педагог- організатор 

Лозинська Н.С. 

Рада «Контроль» 

 

16. січень Контроль проведення позакласних заходів, 

участі у шкільних заходах 

1-11 класи ЗДНВР 

АндрощукУ.В 

 

 

17. Щоденно Проведення щоденних хвилинок здоров’я 

(опитувальники про стан здоров’я здобувачів 

освіти) 

1-11 класи Класні керівники  

18. Щоденно Проведення загальнонаціональної хвилини 
мовчання за загиблими внаслідок збройної 
агресії Російської Федерації проти України 

1-11 класи Класні керівники 

учителі-

предметники 

 

VІ. Тематичний період Лютий 

Тема: «Я» - частинка Всесвіту» 

Програма «Основні орієнтири виховання». Ціннісне ставлення до себе. 

Мета: Формування основ духовно-морального та фізичного розвитку особистості, усвідомлення цінності власного 

життя і збереження здоров’я (фізичного, психічного, соціального, духовного, культурного) кожної людини. 

Розвиток творчих здібностей та талантів учнів. Формування життєвих компетенцій та активної життєвої позиції. 

 

№ 
Термін 

виконання 

Зміст виховної діяльності (тема та форма 

проведення) Вікова категорія 
Відповідальні за 

проведення Примітки 

 

1. 

 

лютий 
Рейди-перевірки відвідування учнями 

навчальних занять. 

 

1-11 класи 

Педагог- 

організатор 

 



Лозинська Н.С. 

Рада «Контроль» 

 

2. 

 

лютий 
 

Рейди-перевірки запізнень учнів на навчання. 

 

1-11 класи 

Педагог- 

організатор 

Лозинська Н.С. 

Рада «Контроль» 

 

3. I тиждень 

лютого 
Зустріч випускників «Знов до рідного порогу». 

Створення онлайн привітання випускникам 

 ЗДВР 

Андрощук У.В. 

педагог- 

організатор 

Лозинська Н.С 

Учнівська Спільнота 

 

 

 

4. 

01.02.2023- 

03.02.2023 

Фотофлешмоб «Зимова казка в нашому 

селищі». 

1-8 класи Педагог- організатор 

Лозинська Н.С., 

класні керівники,  

Учнівська 

Спільнота 

 

5. Упродовж 

місяці 

Екологічна акція «Годівничка», допомога 

зимуючим птахам. 

Години народної мудрості «Прислів’я, приказки 

та улюблені казки про природу» (1-4 класи) 

1-11класи Класні керівники 

Педагог-організатор 

Лозинська Н.С. 

Рада «Добре серце» 

 

 

6. 
 

07.02.2023 

День безпечного інтернету 

Проведення інформаційних 

хвилинок: 

 «Розумне та безпечне використання Інтернет –

ресурсів», «Які загрози несе нам Інтернет?»  

Бесіди «Кібербулінг»,  «Стоп секстинг» 

Флешмоб у соціальних мережах  

«#я за безпечний_Інтернет» 

3-8 класи 

 

 

10-11 класи 

Класні керівники, 

вчителі 

Інформатики 

практичний 

психолог 

Сенюта М.М. 

 

7. 14.02.2023 Організація святкової пошти до Дня 

святого Валентина. 

 

9-11 класи Педагог- органіазтор 

Лозинська Н.С. 

Рада «Дозвілля» 

 



8. 17.02.2023  До Дня Державного Герба України  

проведення тематичних бесід: « Герб 

України- символ моєї свободи», 

«Свята спадщина. Державні символи 

України», «Українські державні 

герби: феномен тризуба»  

Перегляд тематичних фільмів та 

презентацій «Тризуб: маловідома 

історія Державного герба України», 

«Державні символи України» 

5-11 класи 

 

 

 

 

 

1-4 класи 

Класні керівники 

вчителі історії 

Сенюта Я.І 

Цікалишин Л.М. 

Глова М.М. 

 

 

9. 20.02.2023 День Героїв Небесної Сотні 

 «Герої не вмирають…Просто йдуть…» 

(за окремим планом) 

Патріотичні читання « Я любив, вас усіх та 

найбільше любив Україну…»   

 

5-10 класи 

ЗДНВР 

Андрощук У.В. 

педагог- 

організатор  

Лозинська Н.С. 

Класні керівники 

Учнівська спільнота 

бібліотекарі 

Батіг М.І. 

Барчишин Я.В. 

 

10. 
21.02.2023 

Міжнародний день рідної мови « Рідна мова й 

Україна- це найдорожче, що в нас є» 

(за окремим планом) 

акція« Не дай загинути українському слову!» 

5-11 класи 
Вчителі філологи, 

класні керівники 

педагог-організатор 

Учнівська Спільнота 

бібліотекарі 

Батіг М.І. 

Барчишин Я.В. 

 

11. 
24.02.2023 

Інформаційна хвилинка «24 лютого - початок 

війти рф проти України».  

Акція пам’яті «Запали свічку пам’яті за 

загиблими унаслідок збройної агресії російської 

федерації». 

1-11класи 
ЗДНВР 

Андрощук У.В. 

педагог- 

організатор  

Лозинська Н.С. 

 



Класні керівники 

Учнівська Спільнота 

12. 
24.02.2023 

Конкурс читців поезії Лесі Українки « Ні! Я 

жива! Я буду вічно жити!» 

Оформлення книжкової виставки та онлайн-

презентації творчості Лесі Українки 

7-9 класи 
Педагог -організатор 

Лозинська Н.С. 

Учнівська Спільнота 

вчителі філологи 

бібліотекарі 

 

13. Упродовж 

місяця 

Цикл  тематичних бесід 

1. «Забруднення продуктів харчування та питної 

води. Його вплив на здоров’я людини.» 

2. «Захворювання органів дихання поширення та 

профілактика цих хвороб.» 

3. «Правила особистої гігієни» 

1-11 класи Класні керівники 
Медична сестра 

Матвіїв Л.І. 
 
 

 

 

14. 

лютий Засідання Учнівської Спільноти (за окремим 

планом) 

Учнівське 

Спільнота 

Педагог- організатор 

Лозинська Н.С. 

 

 

15. Один раз  

на місяць 

Проведення творчого навчання учнівського 

самоврядування 
Учнівська 

Спільнота 

Педагог- 

організатор 

Лозинська Н.С. 

 

16. Щоденно Проведення щоденних хвилинок здоров’я 

(опитувальники про стан здоров’я здобувачів 

освіти) 

1-11 класи Класні керівники  

17. Щоденно Проведення загальнонаціональної хвилини 

мовчання за загиблими внаслідок збройної 

агресії Російської Федерації проти України 

1-11 класи Класні керівники 

учителі-предметники 

 

18. Лютий- 

березень 

Контроль стану виховної роботи вчителів, що 

атестуються 

 ЗДНВР 

Андрощук У.В. 

 

VІІ. Тематичний період Березень 

Тема: «Ти на Землі – Людина! Захоплюйся, дивуйся, усміхнись і бачити красу навколо вчись!» 

Програма « Основні орієнтири виховання учнів.» Ціннісне ставлення до природи 

Мета: формування екологічної культури, гармонійне співіснування з природою та зв'язок з національними традиціями; 

відповідальне ставлення до природи, правових норм, до природи як середовища існування людини; виховання почуття 



особистої причетності до збереження природних багатств, відповідальності за них. 

 

№ 
Термін 

виконання 

Зміст виховної діяльності (тема та 

форма проведення) 
Вікова категорія 

Відповідальні за 

проведення 
Примітки 

1. 
01.03.2023   Всесвітній день імунітету  

Тематичні бесіди « Імунітет. Що це?», 

«Ваш імунітет – запорука здоров’я», 

«Кроки до здоров’я»  

5-9 класи 
Класні керівники 

вчителі основ здоров’я 

Марків З.А. 

Серафим Л.Г. 

 

 

2. 

 

07.03.2023 

Вшанування пам’яті Героя  

Богдана  Слободи « Не серед нас, та разом з 

нами. В серцях, у пам’яті, в думках» 

 

8-9 класи 

ЗДНВР 

Андрощук У.В. 

педагог-організатор 

Лозинська Н.С. 

Учнівська спільнота 

 

3. 08.03.2023 Створення відеопривітання жінок зі 

святом «Зі святом весни, 

найпрекрасніші та найрідніші» 

Акція «Сюрприз для мами, сестрички, 

бабусі,  зроблений власноруч» 

1-7 класи Класні керівники 

вчитель образотворчого 

мистецтва 

Курчик І.В. 

 

 

4. 

09.03.2023- 

10.03.2023 

Проведення Шевченківських днів 

«Слово, пісне, душа  Кобзарева, ви – 

окраса і суть нашого життя»  (за  окремим 

планом) 

5-11 класи Вчителі філологи  

5. 10.03.2023 
Проведення тематичних бесід до Дня 
Гімну України 
«Ще не вмерла України: історія 
державного гімну», «Україно! 
Символи твої пронесемо ми через 
віки!» 

1-9 класи Класні керівники 
 

6. 
 
13.03.2023- 

17.03.2023 

Тиждень родинного виховання «Без сім’ї 
немає щастя на землі» 

Конкурс малюнків «Моя сім’я», «Дерево 

роду» 

 

 

1-6 класи 

Класні керівники, 

 вчитель 

образотворчого     

мистецтва 

 



-виховні бесіди «Від родини йде життя 

людини», «Шануй батька і матір свою» 

Фотопрезентація «Традиції та реліквії моєї 

родини» 

 

-тренінг «Конфлікти в родині та  шляхи їх 

вирішення» 

Курчик І.В., 

практичний психолог 

Сенюта М.М. 

7. 14.03.2023 День українського добровольця  

Уроки мужності «Не буває народу без 

історії, а історію творять люди», «Цінуємо 

твій подвиг, солдате», «Вони для нас 

виборюють життя…», «Люди, які 

прославили мій край» 

5-11 класи Класні керівники  

8. 20.03.2023 Всесвітній день Землі  

Інформаційна хвилинка «Планета, на 

якій ми живемо»  

випуск екологічних листівок «Природа – 

наш дім». 

 Педагог-організатор 

Лозинська Н.С. 

Учнівська Спільнота 

 

9. 21.03.2023 Всесвітній день поезії 

Конкурс читців віршів про Україну 

5-11 класи Педагог-організатор 

Лозинська Н.С. 

Учнівська Спільнота 

 

10. 22.03.2023 Всесвітній день води і водних ресурсів 

Бесіди « 22 березня-всесвітній день води і 

водних ресурсів», «Вода – найцінніший 

скарб планети Земля!», «Вода-знайома 

незнайомка» 

Акція «Вода – безцінне багатство, 

бережіть її»  

1-9 класи Класні керівники 

вчителі біології, хімії 

педагог-організатор 

Лозинська Н.С. 

Учнівська Спільнота 

 



11. 
березень Проведення виставки творчих робіт 

«Природа і фантазія» (казки,вірші, 

літературні твори, малюнки) 

1-11 класи Бібліотекарі: 

Батіг                    М.І., 

Барчишин Я.В., 

вчителі-філологи, 

вчителі природничих  

дисциплін, вчитель 

образ. мистецтва 

Курчик І.В., 

класні керівники 

 

 

12. 

24.03.2023 Бесіди- застереження: «Біла ромашка – 

символ чистих легенів та боротьби з 

туберкульозом», «Туберкульоз – чума ХХІ 

століття», « Небезпечні звички, які 

призводять до уроження легень» 

Акція « День білої квітки» 

Перегляд фільму «Туберкульоз» 

5-9 класи Медична сестра 

Матвіїв Л.І 

вчитель основ 

здоров’я 

Марків З.А. 

 

 

13. 20.03.2023 Всесвітній день Землі  

Інформаційна хвилинка «Планета, на 

якій ми живемо»  

випуск екологічних листівок «Природа – 

наш дім» 

 

1-11 класи Класні керівники 

Педагог-організатор 

Лозинська Н.С. 

Рада «Пресцентр» 

 

14. 4-й 

тиждень 

місяця 

Бесіда з метою профілактики нещасних  

випадків, інструктаж щодо запобігання 

дитячого травматизму у канікулярний час.  

Пам’ятка безпечної поведінки учнів на 

весняних канікулах 

.Iнструктаж про дотримання учнями 

обмежень задля запобігання поширенню 

ГРВІ COVID – 19, спричиненої 

коронавірусом SARS- COV -2 пiд час 

весняних канiкулів 

1-11 класи Класні керівники  



 

15. 

березень- 

квітень 

Участь закладу освіти в акції 

«Первоцвіти просять захисту» (охорона   

ранньоквітучих рослин) 

1-11 класи Вчителі біології  

 

 

16. 

березень Проведення днів профорієнтації « Усі 

професії хороші, усі професії потрібні 

(за окремим планом) 

 

7-9 класи 

 

практичний психолог 

Сенюта М.М. 

 

17. березень 
Засідання учнівської Спільноти (за 
окремим планом) 

Учнівська 

Спільнота 

Педагог-організатор 

Лозинська Н.С. 

 

 

18. Один раз 

на місяць 

Проведення творчого навчання                                    
учнівського самоврядування 
 

Учнівська 

Спільнота 

Педагог-організатор 

Лозинська Н.С. 

 

19. Щоденно Проведення щоденних хвилинок 

здоров’я (опитувальники про стан 

здоров’я здобувачів освіти) 

 

1-11 класи Класні керівники  

20. Щоденно Проведення загальнонаціональної хвилини 

мовчання за загиблими внаслідок збройної 

агресії Російської Федерації проти України 

 

1-11 класи Класні керівники 

вчителі-предметники 

 

21. березень Скласти план виховної роботи на період     

весняних канікул 

 

 ЗДНВР 

Андрощук У.В. 

 

22. березень Контроль класних журналів (сторінки 

обліку проведення годин класного 

керівника, заходів з безпеки  

життєдіяльності) 

 

 ЗДНВР 

Андрощук У.В. 

 

23. березень 
Аналіз роботи з учнями, які потребують    

психологічної підтримки 

 

 Практичний психолог 

Сенюта М.М. 

 



24. брезень 
III Засідання методичної комісії 

класних керівників 5-8 класів  

«Інтерактивні технології як засіб 

формування соціальних та 

громадянських компетентностей 

здобувачів освіти». 

 

 ЗДНВР 

Андрощук У.В. 

Голова МККК 

Шавало О.Б 

Козак М.І 

Никиль Б.М. 

Сенюта М.М. 

 

25. березень 
III Засідання методичної комісії 

класних керівників 9-11 класів 

 ЗДНВР 

Андрощук У.В. 

Голова МККК 

Брода І.Г. 

Скобала В.В. 

Гонтарик О.В.  

 

 

VІІІ. Тематичний період Квітень 

Тема: «Я» - частинка Всесвіту» 

Програма «Основні орієнтири виховання». Ціннісне ставлення до себе 

Мета: Формування основ духовно-морального та фізичного розвитку особистості, 

усвідомлення цінності власного життя і збереження. 

№ 
Термін 

виконання 
Зміст виховної діяльності (тема та 

форма проведення) 
Вікова категорія 

Відповідальні за 
проведення 

Примітки 

1. 
03.04.2023 Міжнародний день дитячої книги 

 
Бібліотекарі 

Батіг М.І. 
Барчишин Я.В. 

 

2. 03.04.2023- 

07.04.2023 

Тиждень безпеки життєдіяльності 

 (за окремим планом) 

1-11 класи ЗДНВР 

Андрощук У.В. 

класні керівники, 

вчителі основ здоров’я 

 

3. 07.04.2023 Всесвітній день здоров’я. 

Єдиний урок «Здоровий спосіб життя – це 

важливо». 

 Відеочелендж «Ранкова зарядка».  

1-11 класи Вчителі фізичної 

культури, 

вчителі основ здоров’я 

 



Аукціон знань «Правильне харчування – 

запорука міцного здоров’я»  

4. 13.04.2023 Проведення заходів до Дня довкілля 

Інформаційні хвилинки «Сортуємо 

сміття правильно!», «Утилізуємо 

правильно пальчикові батарейки» 

Година спілкування «Бережи природу 

для людського роду»  

1-11 класи Класні керівники, 

вчителі природничих 

 дисциплін 

 

5. 13.04.2022 Усний журнал «Весна іде наповнена 

чудес… Христос Воскрес!» 

5-7 класи Класні керівники 

вчитель  ОХЕ 

Николь Б.М. 

 

 

6. 18.04.2023 Міжнародний день пам'яток історії та 

культури  Година спілкування, перегляд 

презентації «Пам'ятки історії та культури 

України» 

 

5-9 класи Вчителі історії 

Сенюта Я.І. 

Цікалишин Л.М. 

Глова М.М. 

 

7. 21.04.2023 Всесвітній день книги i авторського права 

Екскурсія до бібліотеки  «Націю формує 

книга»  

Акції «Подаруй бібліотеці книгу», 

«Продовжимо молодість книги». 

 

1-8 класи Бібліотекарі 

Батіг М.І. 

Барчишин Я.В. 

Учнівська Спільнота 

 

8. 
22.04.2023 Проведення заходів до Всесвітнього Дня 

Землі (за окремим планом) 
 

5-10 класи 
Вчителі природничих 

дисциплін 

 

9. 26.04.2023 День пам’яті Чорнобильської трагедії 

Тематичні години пам’яті: 

«Чорнобиль в серці України, а тінь його по 

всій Землі», « Чорнобильська катастрофа, 

причини та наслідки», 

«Чорнобиль…Трагедія…Наслідки» 

5-11 класи ЗДНВР 

Андрощук У.В. 

педагог-організатор 

 Лозинська Н.С., 

класні керівники 

вчителі фізики, хімії 

 



Виставка малюнків « Наша мрія жити на 

чистій планеті» 

Переляд відеофільмів про  Чорнобильську 

трагедію « Чорнобиль: Як це було» 

Акція «Подякуй ліквідаторам- 

односельчанам» (до 36-ї річниці аварії на 

ЧАЕС) 

бібліотекарі 

Батіг М.І. 

Барчишин Я.В. 

Учнівська спільнота 

 

10. 28.04.2022 Всесвітній день охорони праці.  

Бесіди: «28 квітня- Всесвітній день охорони 

праці», «Безпечне робоче місце», « Охорона 

праці-запорука життя» 

Конкурс дитячих малюнків « Охорона праці 

очима дітей» 

 

5-11 класи 

ЗДНВР 

Андрощук У.В. 

Класні керівники 

вчитель 

образотворчого 

мистецтва 

Курчик І.В. 

 

11. квітень Засідання Учнівської Спільноти (за 
окремим планом) 
 

Учнівська 

Спільнота 

Педагог-організатор 

Лозинська Н.С. 

 

12. Один раз 

 на місяць 

Проведення творчого навчання учнівського 
самоврядування 
 

Учнівська 

Спільнота 

Педагог-організатор 

Лозинська Н.С. 

 

13. квітень Місячник благоустрою. 

Акції щодо впорядкування території 

«Приберемо світ» 

5-11 класи Класні керівники 

Педагог-організатор 

Лозинська Н.С. 

 

 

14. 

 

Щоденно 

Проведення щоденних хвилинок здоров’я 

(опитувальники про стан здоров’я здобувачів 

освіти) 
 

1-11 класи Класні керівники  

15. Щоденно Проведення загальнонаціональної хвилини 

мовчання за загиблими внаслідок збройної 

агресії Російської Федерації проти України 
 

1-11 класи Класні керівники 

вчителі- предметники 

 



16. квітень Аналіз результативності роботи гуртків 
 ЗДНВР 

Андрощук У.В. 

Керівники гуртків 

 

17. квітень 
Аналіз відвідування здобувачами освіти 

навчальних занять 

1-11 класи Педагог-організатор 

Лозинська Н.С. 

Рада «Контроль» 

 

ІХ. Тематичний період Травень 

Тема: «Тепло родинного вогнища» 

Програма «Основні орієнтири вихованння » Ціннісне ставлення до природи 

Мета: виховання моральних якостей (чуйності, чесності, правдивості, справедливості, гідності, толерантності, 

милосердя, взаємодопомоги, товариськості, співпереживання, щедрості, поваги до особистості) здатності 

враховувати думку інших людей, адекватно оцінювати власні вчинки та вчинки інших 

 

№ 
Термін 

виконання 

Зміст виховної діяльності (тема та 

форма проведення) 

Вікова 

категорія 

Відповідальні за 

проведення Примітки 

1. 03.05.2023-

07.05.2023 

Тиждень безпеки дорожнього руху. 

Єдині уроки з правил дорожнього руху та 

користування громадським транспортом 

«Безпечна дорога до школи», «Абетка 

пішохода», «Розмова дорожніх знаків», 

«Дорожньо-транспортні пригоди та 

причини їх виникнення», «Мій шлях до 

школи», «Будь пильним та уважним завжди 

на дорозі», «Знання правил  дорожнього 

руху – безпека вашого життя» 

 Виставка малюнків   

«Будь пильним й уважним завжди на 

дорозі»  

1-11 класи 
Педагог-організатор 

Лозинська Н.С., 

класні керівники 

вчителі основ 

здоров’я 

 

Вчителі 

образотворчого 

мистецтва 
 

 



 

2. 

 

08.05.2023 

День пам’яті та примирення в Україні 
Патріотично-виховний урок «Мак, як 
символ пам’яті». 
 Тематичні години «Подвиг безсмертний 
– пам’ять нетлінна», «День пам’яті та 
надії», « Ми пам’ятаємо своїх героїв!» 

Акція «Зоріють маки пам’яті» 

 

5-11 класи 

Педагог-організатор 

Лозинська Н.С., 

вчителі історії, 
класні керівники 

 

 

3. 12.05.2023 День Матері  

Тематичне свято «Мамо, мамо вічна і 

кохана!» 

Виставка-конкурс малюнків, фотографій та 

творчих робіт «Принесу тобі, мамо, всі 

квіти Землі» 

Фотофлешмоб «Моя мама найкраща!» 

 Педагог-організатор 

 Лозинська Н.С., 

класні керівники, 

 вчитель 

образотворчого 

 мистецтва 

Курчик І.В., 

вчителі 

            трудового 

навчання 

 

4. 15.05.2023 Міжнародний день сім’ї  

Інформаційна хвилинка «Моя сім’я – моя 

фортеця»  

Фотофлешмоб «Моя сім’я» 

 

1-6 класи 

Педагог-організатор 

Лозинська Н.С., 

класні керівники 

 

5. 18.05.2023 День вишиванки 

Флешмоб до Дня вишиванки: 

«Любов’ю квітнуть вишиванки» 

Година спілкування: «Вишиванка – 

оберіг нації» 

 

 

1-11 класи 

ЗДНВР 

Андрощук У.В. 

педагог-організатор  

Лозинська Н.С., 

класні керівники 
 

 

 

6. 

16.05.2023 День пам’яті жертв політичних 

репресій 
 Інформаційна хвилинка: «Пам’ять та                     
скорбота» 
 

5-11 класи Вчителі історії  



7. 
4-й 

тиждень 
Виховні заходи 

«Прощавай четвертий клас» 
 

4 клас Класні керівники 
 

8. 
19.05.2023 Заходи щодо відзначення Дня Європи : 

 Конференції «Твої права та обов’язки», 

«Магдебурзьке право: історія і сучасність» 

Тематичні бесіди « Ми українці в сім’ї 

європейських народів», « Що для мене 

означає бути громадянином європейської 

держави?», «Україна-країна європейських 

цінностей». 

Віртуальні подорожі « Мандруючи 

європейськими містами» 
 

5- 8 класи 
ЗДНВР 

Андрощук У.В. 

педагог-організатор  

Лозинська Н.С., 

класні керівники 

 

9. травень- 

червень 

Участь випускників школи у щорічній 

акції «Посади дерево» 

11 класи Класні керівники  

 

 

10. 

травень Засідання Учнівської Спільноти (за окремим 

планом). Творчий звіт Президента 

Учнівської Спільноти за ІІ семестр 2022-

2023 н.р. 

 

Учнівська 

Спільнота 

Педагог- організатор 

Лозинська Н.С. 

Дребот В.П. 

 

11. 
Один раз   
на місяць 

Проведення творчого навчання 
учнівського самоврядування 
 

Учнівська 

Спільнота 

Педагог-організатор 
Лозинська Н.С. 

 

 

12. 

 

Щоденно 

Проведення щоденних хвилинок здоров’я 

(опитувальники про стан здоров’я 

здобувачів освіти) 

          

1-11 класи Класні керівники  

13. 25.05.2023 Вшанування пам’яті Героя                             

Мар’яна Корчака ««Уже ніхто не 

знищить Україну, в тобі, в мені, у 

кожному із нас» 

1-11 класи ЗДНВР 

Андрощук У.В. 

педагог-організатор  

Лозинська Н.С., 

 



Учнівська Спільнота 

14. травень Участь у Всеукраїнській військово- 

патріотичній грі «Сокіл» («Джура») 

10-11 класи ЗДНВР 

Андрощук У.В. 

педагог-організатор 

 Лозинська Н.С., 

вчитель Захисту 

України 

Лещик В.Р. 

вчителі фізичної 

культури, 

медсестра, 

 класні керівники 

 

 

15. 31.05.2023 До Всесвітнього дня без тютюну 

Виховна година «Чи варто підкурювати цю 

вершину», «Молодь вибирає здоров’я» 

 Соціально-просвітницька акція «Життя без 

тютюну» 

 

 Класні керівники 

практичний психолог 

Сенюта М.М. 

 

 

16. 

 

 

травень 

Підготовка документації класних 

керівників, керівників МК класних 

керівників, керівників гуртків на 

закінчення навчального року 

 

 Класні керівники,  

голови МК класних 

керівників,  

керівники                                             

гуртків 

 

 

17. 

 

травень 

Творчі звіти класних керівників за 

підсумками навчального року та про 

виконання планів виховної роботи 

 

 Класні керівники  

 

18. 

 

травень 

Аналіз стану роботи класних керівників 

щодо профілактичної роботи з 

попередження дитячого травматизму за   

 ЗДНВР 

Андрощук У.В. 

 



2022-2023 н.р. 

 

19. 

 

травень 

Аналіз стану роботи класних керівників 

щодо профілактики правопорушень за                                                                            

2022-2023 н.р. 

 ЗДНВР 

Андрощук У.В 

 

20. травень Аналіз стану виховної роботи за ІІ  

семестр 2022-2023 н.р. 

 ЗДНВР 

Андрощук У.В. 

 

21. травень IV Засідання методичної комісії 

класних керівників  

 Підсумки роботи МК класних 

керівників 5-8класів за  ІІ семестр. 

Підсумки роботи МККК в 2022-2023 

н.р. 

 ЗДНВР 

Андрощук У.В. 

Голова МККК  

Шавало О.Б. 

 

22. травень IV Засідання методичної комісії 

класних керівників 9-11 класів 

Підсумки роботи МК класних 

керівників за  ІІ семестр. Підсумки 

роботи МККК в 2022-2023 н.р. 

 ЗДНВР 

Андрощук У.В. 

Голова МККК  

Брода І.Г. 

 

 

23. 

 

травень 

Контроль класних журналів (сторінки 

обліку годин класного керівника, заходів    з 

безпеки життєдіяльності) 

 ЗДНВР 

Андрощук У.В. 

 

24. травень Контроль ведення журналів гурткової 

роботи за 2022/2023 н.р. 

 ЗДНВР 

Андрощук У.В. 

 

25. травень Контроль відвідування здобувачами 

освіти навчальних занять 

 ЗДНВР 

Андрощук У.В. 

 

 

Х. Тематичний період Червень 

Тема: «Я» - частинка Всесвіту» 

Програма «Основні орієнтири виховання». Ціннісне ставлення до себе 

Мета: Формування основ духовно-морального та фізичного розвитку особистості, 

усвідомлення цінності власного життя і збереження 



 

 

№ 

 

Термін 

виконання 

 

Зміст виховної діяльності (тема та 

форма проведення) 

 

Вікова 

категорія 

 

Відповідальні за 

проведення 

 

 

Примітки 

1. 01.06.2023 Міжнародний день захисту дітей «Хай 

сонцю і квітам всміхаються діти» 

(за окремим планом) 

 

1-11 класи ЗДНВР 

Андрощук У.В. 

Педагог-організатор 
Лозинська Н.С., 

Класні керівники 

Учнівська спільнота 

 

2. 09.06.2023 Свято Останнього дзвоника 

«Дзвоник останній лине над школою» 

1-11 класи ЗДНВР 

Андрощук У.В. 

Педагог-організатор 
Лозинська Н.С., 

Класні керівники 

 

3. червень Цикл профілактичних бесід «Я і літні 

канікули», Проведення інструктажів з 

техніки безпеки під час літніх канікул  

1-11 класи Класні керівники  

4. червень Психологічні години «Психологічна 

підготовка до ЗНО та ДПА. Профілактика 

стресів» 

11 класи Практичний 

психолог  

Сенюта М.М. 

 

 

5. 

червень Аналіз виховної роботи за 2022-2023 н.р. 5-11 класи ЗДНВР 

Андрощук У.В. 

Голови МККК 

Шавало О.Б. 

Брода І.Г. 

 

 

 

6. 

червень Звіт про роботу Учнівської Спільноти за   

2022-2023 н.р. 
Учнівська 

Спільнота 

Педагог-організатор 

Лозинська Н.С. 

 

 

 

7. 

червень Проведення консультацій для класних 

керівників з планування роботи на новий 

2023-2024 н.р. 

 ЗДНВР 

Андрощук У.В. 

 



 

8. 
червень 

Аналіз відвідування здобувачами освіти                           

навчальних занять за 2022-2023 н.р. 

1-11 класи ЗДНВР 

Андрощук У.В. 

Педагог-організатор 

Лозинська Н.С. 

 

9. червень Аналіз гурткової роботи за 2022-2023 н.р. 
 ЗДНВР 

Андрощук У.В. 

керівники гуртків 

 

10. 
червень Підготовка до проведення  випускного 

вечора «Прощавай, дитинство, 

прощавай…» 

11 класи ЗДВР 

Андрощук У.В. 

педагог- організатор 

Лозинська Н.С. 

класні   керівники 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

ПЛАН З ВИХОВНОЇ РОБОТИ 

Шклівського ЗЗСО І- ІІІ ступенів 

імені Мар’яна Корчака 

на  2022/2023 навчальний рік 

 

 

 

 

 
 


